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2 - 10
gA
40
P o4
&
3.2,
3
T
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k
| |
\ 3 |
o ! ~ | =
% L
3 $16H7 Y
2401 =lo1[s]
TN 2(?%
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. . ) 30107
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3.2.4
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$10
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$16H7
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3.15

Aa

I

MTiREA

SN

15

3.6 3.7

3.5

3.8
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3.5
Ra/pm

1 IT13 ~11 50 ~12.5

2 — IT10 ~8 6.3~3.2

3 — — IT8 IT7 1.6 ~0.8

4 — — — IT8 1T7 0.2 ~0.025

5 — — IT8 1T7 0.80 ~0.40

6 — — — IT7 1T6 0.40 ~0.10

7 — — — — ITS 0.10 ~0.012

8 — — — IT6 ITS | 0.40 ~0.025

9 — — — — ITS Rz 0.056 ~0.025

10 — — — — ITS Rz 0.10 ~0.05

11 — — — — IT5 Rz 0.40 ~0.05

IT7 Ra 0.4 pm
ITS  Ra0.1~0.012 pm Ra <
0.01 pm
Ra 0.8 pm
Ra 0.4 pm
3.6
Ra/pm

1 IT13 ~11 =12.5

2 — IT11 IT1I0| 12.5~6.3

3 —_ — 19 IT8 3.2~1.60

4 — — — 1T7 1.6 ~0.80

5] — ITI0~8 | 6.3~1.60 Ra

6 — — IT8 IT7 | 1.60~0.80
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Ra/pm
7 M9 ~7 | 1.60~0.10
8 ITI3~11| 12.5~6.3
9 IT9 IT8 | 3.20 ~1.60
10 — IT8 IT7 | 1.60~0.80
11 — IT7 IT6 | 0. 80 ~0. 40
12 IT8 IT7 | 0.80 ~0.20
13 — IT7 1T6 | 0.20 ~0. 10
14 IT7 1T6 | 0.40 ~0.05
15 IT7 IT6 | 0.20 ~0.025
16 IT7 1T6 | 0.20 ~0.025 IT6
Ra 0. 10
17 IT7 16 | 0.20~0.025 | ~0,01
3.7
Ra/pm
1 ITIO~8 | 6.3~3.2
2 I8 IT7 | 1.6~0.8
3 I8 ~IT6 | 0.8~0.2
4 I IT8 | 6.3~1.6
5 IT7 IT6 | 0.8 ~0.1
6 IT7 116 | 0.8 ~0.2
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Ra/pm
7 - — IT7~5 | 0.4~0.1
8 | ms | o1-~0.012
9 M8 ~6 | 0.8~0.2
10 - — IT5 0.2 ~0.025
11 — IT5 0.1~0.05

3.8
0.2~0.1 0.08 ~0. 05
3.0~1.0 0.2 ~0.08
0.05 ~0.03 0.06 ~0. 04
2.0~1.0 0.1~0.05
0.3~0.1 0.4~0.2
0.015 ~0. 004 0.25 ~0.05
0.02 ~0.008 0.05 ~0.04
0.05~0.03 0.6~0.4
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30 mm
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0.5%
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0.6 ~0.7 mm
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3.2.5
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o Z, =a-b
3.16b Z ob-a
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a
b——o
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i
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N
a) 5
Zb| b Zb \ g /J
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c) 4
3.16
b
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3. 16¢ 27, =d, -d,
3.16d 2Zb :db _da
27, —
d—
d,—
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>z, 3.17
EHFR LB R St
TR <t EITRE
K LR s Q. HMIRAY
HIRRAR T | & EIRA, NN
J ‘_\\Vj ol
BENTRE T4 P
i ! *Zg%f
A BRNIRE
EAAL A EN TAE
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2.
1 Ra H,
Ra H,
3. 18
2 T,
Tﬂ T\
By
&
,ﬁ\
A 4 15
W Tl
3.18 3.19
3 P.
3. 19 A 2A
4 g,

3.20
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2g,

b

O/

3.20

Z,=zT . + Ra+H, +lp, +¢&,l

27,=T,+2 Ra+H, +2lp, +¢,l

3.1
3.2
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3.2.6
3.2 45
$30 0 o3 mm Ra 0.2 pm 200 mm
3.9
4 mm +0.5 mm
VA =4 mm- 1.0+0.25+0.15 mm=2.6 mm
3.9
Ra
/mm
/mm /pum
$34 0.5
2.6 IT13 0.39 12.5 $31.4 0.,
1.0 IT10 0. 10 3.2 $30.4 0
0.25 IT8 0. 039 0.4 $30.15 5
0.15 IT6 0.013 0.2 $30 5 o

3.3
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3.2.7

3.2.8



184




3.2 185

2% ~T%
TT
Tr
2% ~4%
Te
T./n n
Tp
Tf‘
TP=T,)+T3+TS+T,+;‘ 3.3
T?
n
T,
__wDLZ
L= 10000, fa, 3.4
mm
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mm
/— mm
v, m/ min
I mm/r
a, mm
v, f a,
@®
200 m/min
500 m/min
900 m/min 60HRC
90 m/min
80 m/s
~5 6 ~30 mm
1.5 m/min
@
3.21
L
I-L/3, ] /
= -
R 11 ’ ,
=N —
-—f
3.21
3.22 a
3.22b 3.22¢
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T BT TH Vg
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Tipy L (E: ) E E5EQ
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/ A 7
a) b) )
3.22
Ral.25 ~0.63 pm 4
inN
3‘ 23 T |
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4
3.2.9
70% ~75%
1.
4 C
S
S=VN+C
C
Sd :V+N
N—o
v /
¢ /
3.24 3.25

3.5

3.6
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Sy N S N 3.24
AS AN S, N
3.25 A N Sy
B N Sd C Sd
S N S, N
N
U§ 4
<
B
i’
T 1
AN
BPAEFER N 1 FHEFE N 4
3.24 3.25 S,
N N
2.
1
|
Sau Sa
¢,
Sdl = Vl +N
G,
Sp=V, + N
N Su Se S >Sp
N
3.26 N N, 2 N N,
1
2
S, S, 3.27
S, =NV, +(,

S, =NV, +C,
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1S
=
1
2
Ny
THEF &N
3.26 3.27
N S S,
N 3.27
N <N, N>N,
N=N, S, =5, NV, +C, =NV, +C,
c,-C,
Nk - Vl - Vz
2
K,
K, S,
-
K -K,  AK
TS, =S, +AQ AS+AQ

AK——
AS— /
AQ—

3.7
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3.3

3.3.1

3.29a
A, A, 3
1
A, 3 Ay A Ay A
A,
3.29 b
2
< <|
3 € 4 T‘F
g ‘ N
a) b)
3.29
1
3.29 A, A, Ao
2
2.
3.29 A A, A
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3.29 A,

3.29

A A
A, 3.29 A,
A, 3.29 A,
3.
3.30
3.30 A, 4, A, A, A, A,
Ao &
Ay | Ag
N
A
A
3.30

4.
1 V

2

] 1
3

3.31 3 1 Ao | A

A
A, 1 2

A, A, 3.31
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2
3.32
3.32a
1 A
40 7, mm 3.32b
50-8s
408
A B 02gj P
Z ]
Y%
]
36+8,5
a)
C ,7A
D A
——/
A
Ay
9]
2 D

3 A,
D A, B
—1.B
4 LD
408,
A
b)
C A
D 7y
, s
W= 4
] 1. 3678° | A936"35
5095 50-8s
d) e)
3.32




3.3 197

A, 3.32c¢
3 D A 50 o5 mm 3.32d
36707 mm
A C A
50 45 mm C
A, 50 osmm A,
D A D
A A A A,
D 50 _, 5 mm A,
A, A, A; 50 () mm
36707 mm 3.32e
3.3.2
3.33 3.12
Aimax
Aimin Ty
A; ES;
L£l;
T2l T
4;
Aiay

3.33
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3.12
AO Aﬂmin AOmux ESO E[() TO AOa\' AO
A A A ES, El, T, A A,
A, Ajin A ES, ET, T, A A,
L.
Ag= > A - > A 3.8
=1 i=n+l
n
m——
2.
Ag= > A - DA 3.9
i=1 i=n+l
Ap—
- . ES, +EI
A— i A=
A— i
3.
AOmax = z zimax Z Zimin 3’ 10
i=1 i=n+1
AOmin = Z Z{imin z Zimax 3‘ 11
i=1 i=n+l
4,
3.10 3.8
ES,= > ES.- > EI, 3.12
i=1 i=n+l
3.11 3.8
El,= > EI, - > ES, 3.13
i=n+l
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5.
3.10 3.11
To= > T+ > T.= > T, 3. 14
i=1 i=n+l i=1
6.
3.8 3.9
A()av Z Z{td\ - Z va 3 15
i=1 i=n+l
A Aimax +Aimin
iav T 2
3.3.3
1.
1
3.3 3.34 10§ ,, mm
A, A, 50 0, mm A,
10 —8.36 mm 4, 4,
N
] Ag 4
2 ™
10836 —
50-817 A
a) b)
3.34
1 3.34b
2 10 ., mm 50 0 ,, mm
4,
3

Ay =4, -4, 10 mm =50 mm -4, A, =40 mm
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ES,=ES, -EI, 0 mm =0 mm - EI, El, =0 mm
El, =El, - ES, 0.36 mm = -0.17 mm - ES,
ES,=0.19 mm

A, =40*0" mm

Ty=0.36 mm T, +T, =0. 17 mm +0. 19 mm =0. 36 mm
T, =T, +T,
A, =50 o ,, mm A, =400 " mm

0
10 _; 36 mm

A, 400" mm
A, 39.83
mm 40 mm 0. 17 mm A,
49. 83 mm A, A, =49. 83 mm - 39. 83
mm =10 mm A, 40. 36 mm
40. 19 mm 0.17 mm A,
50 mm A, Ay, =50 mm -40. 36 mm =9. 64 mm
2
3.4 3.35a Cc A
B C A
A
A
A A, A 3.35b
A, A, A,
1
Ay =A; +A, —A, 100 =4, +40 -240 A, =300
2

ES, =ES, +ES, —EI, 0.15 =ES, +0 -0 ES, =0. 15
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10010.15

0:
I
) 142:4048 06
[we]

i 3 NIE
~ r’ F o
A <]
~
/~ \
\\A;
a) b)
3.35
El,=El, +EIl, -ES, -0.15=EI, -0.06 0. 1 EL, =0.01
A, =300 7087 mm =300. 08 mm 0. 07 mm
3
T,=0.3mm T, +7, + 7T, =0.10 mm +0. 06 mm +0. 14 mm =0. 30 mm
T,=T,+T,+T,
3.5 3.36a A B 10
C 20 A $30H7
C;l
=}
B y
(o]
A_l c 5
w,,
(D43 [ T
. = A T
A
a) b) <)
3.36
1 10 A,
3.36b
2 A, =20 £0. 12 A, =100 ¢,



202 3

3
A, =A, -A, 20=100 -4, A, =80
ES,=ES, -FEI, 0.12 =0 - EI, ElL,L=-0.12
El,=EI, -ES, -0.12=-0.10-ES, ES, =0.02
C A, =807 mm =80.02 (), mm
4
T, =0.24 mm
T,+T,=0.10 mm +0. 14 mm =0. 24 mm
T,=T, +T,
2 20 A,
3.36¢
2 A, =30 +0. 1 A, =807 ) mm
A
3
A, =A, -A; 30 =80 -4, A, =50
ES,=ES, —-EI, 0.10 =0.02 - EI, EL, = -0.08
El,=El, -ES, -0.10= -0.12 - ES, ES, = -0.02
$30H7 A, =500 0 mm =49.95 mm +0.03 mm
4
T, =0.20 mm
T, +T,=0.14 mm +0. 06 mm =0. 20 mm
T,=T,+T,
2.
1
3.6 3.37 P40 70"
mm 43.370 mm ®
$39.6"0“mm @ A, 3 @ 400" mm

43.3*0% mm
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0% mm 43. 327 mm
4)39' 6+8. 062 m +8. 03 m Al
43.3%92
/ 43.332
(4o)
%478,0195
/ $ (43)
Ry
o7 .
/4 19.8931
(42)
A
/ ¢39.6+8062 g
/ 1
a) b)
3.37
1 3.37b
2 A, =43.3%07 A, A, A,
3

Ay =Ay +A, —A, 43.3=20+4, -19.8 A, =43.1
ES, =ES, +ES, —El, 0.2=0.019 5 +ES, -0 ES, =0.180 5

El,=EI, +EI, —ES, 0=0+El, —0.031 EI, =0.031

A, =43.1700%° mm=~43. 1370 " mm

4
T, =0.2 mm
T'+T,+T7,=0.1495+0.031 +0.019 5 =0. 20 mm
T,=T,+T,+T,
2
3.7 3.38 $145 70" mm

fp 0.3~0.5 mm 0.3*)% mm
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@ $144.76 0% mm 2 3

$14570% mm ty t

T,=72.5'3% , 1=03%
|

L=1238%2 | L
|

#1454

a) b)

3.38b
2 to t, t, =72.3870" ty
=72 5+0.02
=72.5%
3
to=t, +t, =13 0.3 =1, +72.38 =72.5 , =0.42

ES,=ES, +ES, —EI, 0.2 =ES, +0.02 -0 ES, =0.18
El,=EI, +EI, —ES, 0=EI, +0-0.02 EI, =0. 02

_ +0.18
t, =0.42 75, mm

0.44 ~0. 60 mm

4
Ty,=0.2mm T, +7,+7;,=0.16 mm +0. 02 mm +0. 02 mm =0. 20 mm
Ty=T,+T,+T,
3.3.4
3.8 3.39a
) E A A E 0.2 mm

C A, 3.39h ©) C D
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A, B A, 3.39¢ ® A
E A, 3.39d
108, A, As
C\ﬁ 7 [ hC |
B 50 ﬂ :> E
—0.15
B B _ B _ -
D E A D J
E A
7] | c A4 L |
108, A Ay As
40805
a) b) c) d)
3.39
3.40
40 -0.0s
5 —3.15
S 10-62
TE{ 10-8:
TIrE
——{ T &
TR~
S _
q MTHE B
Z
4, 2
B A ”’E 7
|
2
i As Zs
R
1002 i 10-01
L;;JI‘S Bis
40 —805

3.40
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2
3
2
1
A A, Ay A Al
Z, Z,
Zy, Z, Z
2
3.40 5 _8_15
3.41
As 4 A 4, A
A5 ‘-I»ﬁ A3
40-00 As As As
10- 61 S0 ) Z
10-02
a) b) c) d) e)
3.41
3
) 3.41 a A5 =40 _2'05 mm
@ b 10—8.1 As =40—8.05 mm A,
Ay =A5-A, 10 =40 -A, A, =30
ES,=ES; -EI, 0=0-FEI, EL =0
El, =EI, -ES, -0.1=-0.05-ES, ES,=0.05 A, =30"" mm
® ¢ 5 78.15 As 24078405 mm
A2 =30 +g.()5 mm A3
Ay =As-A, -A; 5=40-30-A, Ay, =5

ES, =ES, —El, —EI, 0=0-0 - EI, EL =0
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El, =EI, -ES, -ES, -0.15= -0.05-0.05 - ES, ES, =0.05 A,
=5 +8.05 mm

@ d 10 7, A, =300 mm A, =
5+g.05 mm A,

Ay =A, +A, —A, 10=30+5-A, A, =25

ES,=ES, +ES, —EI, 0=0.05 +0.05 - EI, El, =0.1

El,=El, +EI, -ES, -0.2=0+0-ES, ES,=0.2 A, =25707 mm

® e Z A,

AS
Ay =A, —A; 0.2 =A, -40 A, =40.2
IT9 A, =40.2 {4, mm
A Zouw=0- -0.05 =0.05 Z,,, = -0.062 -0 = -0.062

Z;=0.138 ~0.25 mm
A, =40.2 0, mm A, =30707

+0.2 _ 0
25,7 mm A5 =40 _; ;s mm

3.4 GT

3.4.1

Group Technology

5% ~10%

0.05
mm A, =577 mm A, =

70%
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3.42a

3.42b

3.42
CAD CAPP CAM
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JLBM _ 1 @ ”
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3.16 ~

0

1

2

3

4

5

6 +4 5

7

8

9

3.17 ~
D B /mm L A /mm

<l4 <8 <3 <50 <I8 <10

>14 ~20 >8~14 >3 ~6 >50 ~120 >18 ~30 >10~16

>20 ~58 >14 ~20 >6~10 >120 ~250 >30 ~50 >16 ~25

>58 ~90 >20~30 | >10~18 >250 ~500 >50 ~120 >25 ~40 1+2
>90 ~160 >30~58 | >18~30 >500 ~800 >120 ~250 >40 ~60

>160 ~400 >58~90 | >30~45| >800~1250 >250 ~500 >60 ~85

>400 ~630 | >90~160 | >45~65 | >1250~2000| >500~800 >85 ~120 445
>630~1000 | >160~440| >65~90 | >2000~3150| >800~1250 | >120 ~160
>1000~1600] >440 ~630| >90~120| >3 150~5000| >1250~2000| >160 ~200 4 5 6 17
>1 600 >630 >120 >5 000 >2 000 >200
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3.4.3
1.
3.45a 4
4 5
3.45b
2.
i
a) BUEARHEEAZEMN
F T 2 3 8B
25

4@ Cl-C2-XJ-X-2Z

Hea- Cl-C2 —XJ

B3 Cl-C2-XJ
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CAPP CAPP
CAD CAM
MIS
3.5.1 CAPP
CAPP 1966 1969
CAPP AUTOPROS 1973 AUTOPROS
20 60 70 CAPP 1976
CAM -1 CAM -T' S Automated Process Planning
20 60 30 CAPP
CAPP
CAM -1 UMIST ICAP
AUTOCAP MDSI COMCAPP -V
OIR MIPLAN
CAPP 20 70

CAPP 1977



218 3

APPAS 1980
1982 CAPSY
20 80
CAPP
CAPP
20 80
CAPP

1982 TOJICAP

1985 CIRP
BITCAPP
CAPP
3.5.2 CAPP
1. CAPP
CAPP

/
1
2
3 / /

CAPP

4

AUTAP

CAPP
CAPP

CAPP

BHCAP

CAPP



3.5 219

CAPP CAD/CAPP/CAM
NC
2. CAPP
CAPP 1
2
4 5 6
7 8
9 10
11 NC 12
CAPP
CAPP CAD CAM
3.5.3 CAPP
CAPP
1.
CAPP
3.48 CAPP
2.

CAPP



220 3

CAD

CRE
{
R T. S HE LA
SR RIEER/ [ RAES R / /WA

B
R

TEREERL
IZ2AE

—
[HWATR- 5% / —

. et
rEasn |- YHEH JHIRF RS

il bl s RIHIZE
L

/ MXEBRTE /

i |
% A | [ emcapE || mncmmis |
! I

| wwoenm || mmsmsg |
I ]

3.48 CAPP




3.5

221

CAPP
1
2
3
CAPP
CAPP
3.
CAPP
CAPP
CAPP
CAPP
CAPP
CAPP

CAPP

CAPP

CAPP



222

3.6

3.6.1



223

3.6

3.49

3.50

Ay A,

o

& |

N

oy

b)

a)

3.50

3.50

A
A A,

A



224 3

3.50b
A Ay A, Ay

3.50b

3.51

3.51b




3.6

225

3.52¢

3.50b

3.52

3.52b

A;

3.50



226 3

N\
N
7N

Bi
B2
A
a)
A
Sele PR
I
A1 A IBI
b) c)
3.52
1— 2— 3—
2
Oy = Z g,
i=1
T=6c



3.6 227

TO
T, .=—= 3.17
Vm
Tavl -
Jmoom
2 A,
av A
3.3
3.15
A()av Z Z{iav - Z va
i=1 i=n+l
3.9
A= > A= > A
i=1 i=n+l
Ty 4
ES, =A, +T,/2 3. 18
El, =A, - T,/2 3.19
6.
1
1
3.9 3.53a
0.05 ~0. 4 mm L =34 1,=22
L=12
D 3.53b 0.05 ~

0.4 mm L, L, L,



228 3

0.05~0.4
+ - 1> | Iy I Lo
} + | [
! i -
%
a) b)
3.53
@
Lo=L, - L,+L, =34- 22+12 =0 Ly =075 s mm
6)
T
TW] :i:w mm=0. 12 mm
: m 3

T,=0.18 mm T, =
0.12 mm 7, =0.05 mm

T,+T,+T,= 0.18+0.12+0.05 mm=0.35 mm="T,

L, =22 g pmm Ly =12 g mm
@
A;=0.225 mm A, = -0.06 mm A; = —0.025 mm

0.225=A, - -0.06-0.025 A, =0.14 mm
Ll

o

1

e}

ES, =A, + (0.14+ )mm=0.23mm

N[N o
=)
_ N
o0

El =A, -

[\) ‘

=(0.14— ' )mm=0.05 mm



3.6

229

A4 40.23
Ly =34y mm

Ly =34 18232 mm L, =22—312 mm L, = 12-3‘05 mm

3.10 3.53

av s m ﬁ

T'=0.26 mm 7, =0.20 mm T, =0. 12 mm

VT +T5 + T = /0.26° +0.20° +0. 12° mm
= /0. 122 mm=0. 349 mm <0. 35 mm
L] 13 ”

L, =22 5 mm L; =12 5, mm

Ay=0.225 mm A, = -0.10 mm A; = -0.06 mm

0.225=A, - —-0.10-0.06
A, =0. 065 mm
L,
T
ES, =A, +3=0.065 +0‘226: +0. 195 mm



230 3

T
E[l :Al _71:0‘ 065 _0.226

_ o +0.195
Ly =347 s mm

= —0. 065 mm

_ +0. 195 _ 0 _ 0
Ly =347 s mm L, =22,y mm Ly =12 _;,, mm

0.27%
3
3.11 3.54a d D
0.002 5 ~0.007 5mm 0. 005 mm
0.002 5 mm
d=¢28 -g. 0025 MM D =¢2 23;8332 mm
d=¢28 -gA o mm D =28 :8: 3?§ mm

3.18

@®

3.54b



-0.005 0
(1)28 -0.007 5

-0.010 0
¢28 -0.0125

-0.007 5
¢28 -0.010 0

-0.0125
¢28 -0.015 0

3.6 231
wy
o~
o S
<
& 2
+ = ml?l'(
1 1 0= ﬁ i 0
: ~0.0025
\ oe| ~0.005 0 ~0.0050
- SN -0.007 5 N _0.0075
s |oot00 =2 N g.0100
~ m |22
-0.0125 Sal
vo|E
/ -0.0150 S
\| ~
11 %a
1)
L=
g
a) b)
3.54
1— 2— 3—
3.18 mm
d=¢28 —8,010 D =¢28 :33?2
$28 0025 $28 "o s
$28 5050 $28 50100
0.002 5 0.007 5




232 3
2
3.12 3.50
0. 06 mm
A, =205 mm
A, =49 mm A; =156 mm
0~0.06 A, A, A,
Ay =A, +A; -A, A, =49 +156 —-205 =0 A0:O+g.os mm
T, 0.06
Tiav - 3 - 3 mm =
0.02 mm
T,=0.1 mm T, =
0.1 mm T, =0. 15mm
- " A, = 205+0.05 mm
A, = 156 £0.05 mm A,



3.6 233

El,=El, +El, —ES, 0 =EI, -0.05-0.05 EI, =

0.1 mm
T, =0.15 mm A, =49 0% mm
F..=>T -Ty,= 0.140.15+0.1-0.06 mm =0.29 mm
=0
0.05 mm A, 49707 mm
=0. 34 mm
2
A, A, 3.50
0.1 mm =>T,-T,= 0.1+0.1-0.06 mm =

0. 14 mm

3



234

3.55a

3.55b

3.55¢

c)

“"mk‘-ﬂu
S
K imaan =
?”AA’//////A

b)

a)

AN

3.55

24

3.56

3.56

3.13

A, =115 mm A, =8.5

0.05 ~0.20 mm



3.6 235

A
As \5 Ao Az Az
[ A—
—/ A
L/ |
o227

[ ]

—

3.56

mm A; =95 mm A, =2.5 mm A, =9 mm

) 3.56b A,

A, =115 mm A, =8.5mm A, =95 mm A, =2.5 mm A; =9 mm
@ Ay =115-8.5-95-2.5-9=0 A, =07y mm
©) 3.56a As

A,
@

7,=0.15mm 7, =0.1mm 7;=0.1mm 7, =0.12 mm 75 =0.03 mm

A =11570" A, =8.5 0, A, =95 o, A, =2.5 0,

Ay = +0.125 mm A, = +0.075 mm A, = —=0.05 mm A, = —=0.05 mm A, = —0.06 mm
® A F

m-2

F= Zl T.=T, +T,+T,+T,= 0.15+0.1+0.1+0.12 mm=0.47 mm

© S



236 3
S=Ty-Ts= 0.15-0.03 mm=0.12 mm
@ m=F/5=0.47/0.12=3.9
m =4 m
m
3~4
As
A=Y i-3S &
i=1 i=n+l
+0.125=0.075- -0.05-0.05-0.06 -A;
A; =0.11 mm
As  =As+A;= 9+0.11 mm=9.11 mm
©
m
a m
S
b m
S
m =4 As ., =9. 11 mm

5 av

5= 9.1140.12 +0.12/2 mm =9.29 mm
ow= 9.11+0.12/2 mm=9.17 mm
50 = 9.11-0.12/2 mm=9.05 mm
= 9.11-0.12-0.12/2 mm =8.93 mm

- N NN

54 av

4= 9.29+0.015 mm
o= 9.17£0.015 mm
9.05+0.015 mm
8.93+0.015 mm

o
=
1

A5 =9.305 s mm=9.31 { ,, mm
A5, =9.185 (s mm=9.19 { ;, mm

Ay, =9.065 0 mm=~9.07 0, mm



3.6 237

Ay, =8.945 { , mm=8.95 { . mm

3.6.2



238

3.57
ey
AV R AV4 Ve
“fF (A2 GiF3| [AfFa AtEs
itcal H1E2 3 ka4
e 2 Htk3
IR

3.57



3.6 239

3.58



#lo| | Ela] [ &]2][®|z ! P
il St
19 |1 00l |1
ST I PV AR 200 7
—_ - LN
o a1 S| P | Y | = K1
= B« || 3] e ~ % =) & =
i A
i A 200 © 1 (002 ] 1 BIFRALHI%E 711 A P
@ e R
I 2 1] [
24 |6
AR ik a0 B
8 [1 003 |1 23 &Y iR
24 |6
gl R
& e 10 [1 i
i SR 4] i 1 Je
20 1 004 [1 16 J&" [eToS
o (TR 1o
*;;: SRR R I
;?; Fi AL R a5
o 5 T B
i Famd = AZEREESGEZEE R R
6 |1 005 |1 i)
- e |22
#Li ] gﬁ 1~ 3339 6 || wetam
nd 7| 322
| (e [EL=E
i A 30 1
26 |1 006 [ 1 P
8 |1 |
s, etk il
v | IET [ 1
38 |6

HHER

3.58



3.6 241
9
10
3.
3.59 3.19
0.05 ~
0.1 mm 50% 40%
0. 185 mm
16 23
3.19
1 11 M12 x35 | 12 ||21 36211 2 1131 M10 2
2 12 2 |22 1 |32 2
3 M6 x 20 13 12 x70 1 |[23 2 33 M12 x130 | 6
4 14 36314 2 |24 M10 x 35 12 ||34 M12 6
5 15 1 |25 1 |35 6
6 16 2 26 Ml6 x1.5| 1 ||36 1
7 50 17 60 1 |27 26 x 17 1 |37 1
8 18 16 x70 1 |28 Ml16 1 ]38 M6 x 20 6
9 19 1 (|29 A8 x35 | 2
10 20 1 {130 M10 x 45 3
6



242 3

/38 37
K .
sty
W \‘\>>\ \\
0 —
~36
X
- 35
34
> - E33
2
31
= 30
60 200+0.036 , 29
| Y A 28
e k
AN ;
420 l
600 \ .
/ \ 26
24 23 2 200020 19 18 25 17 16
/ / -
P
D
4 #55K6
© '
$120H7
J




3.6 243
3.20
001 | 12 13 14 15 18 19 M| 004 | 17 20
002 | 12345921 005 | 6 36
I ]003 |78 006 | 26 27
25
3.58
3.21
3.22
3.21

10 25
20 001 002
30 22 24
40 1 003

23 24 0.05 ~0.1 mm
50 10 11
60 I 004

16 11 0.05 ~0.1 mm
70 2 min
80 005 25 29 33 ~35 30 ~32

30
90 006 25 28 150 37
38

100
110

120




244

W H|E B eHXmE % | 209 M H| S ¥ &4+ 0 EguRny
(D (HEH) (g H) (HfHD
e T o 3
o 135
S [ 3
oy
=54
H®OTYH | %W |0
THTY PUUFTAMBEE AR | T | OF
I+ +H B e i TS GH T B Y S 1T Sk | Fdd | o€
off BEHEE] 2 H W B D, 00T [EWFUL(TTTOE —2)TT Ml Kk | MUY | 0T
WeCHEE M I B [H 3 € HERE v BN S BRERk ¢
ARBEEH T BN Y H €1 Bk °C
+£% [ Uk Tl | WH TSI 6 Sk ik "1 | %8 | 01
() [ W |
e 2 S 1 Ex2THER i % kd Bel T G &
WO O | M )| TOO M HE | WL E RO T Wl P
ar -+ ‘Ir“l_| 3
PA=EIEEES amm | TTERETER
Hy BRI TH¥ TCCE



245

3.1
3.2

W

.12

P18

3.2 $35mm
$30 mm  $20 mm
$18 mm
90°
1x45°
AL _ ST ; :_; \
A 2 .
15 65 ‘
2 9%
120
3.2
3.5
HT200 $8OH7



#100+0.2
¢36+8,62

#1209,

2ZV2RT 7003
0.8

1.6

_A|YA

0~

@

a)

80+0.25

24+40.2

20+0.1

owzee

3.2

246

0l

9¢

w08 ¢

ABD

54

8

3.5
3.15

3.16

65

4 D.044]B

3.14
3.15
3.16



247

130+8.1
90+84
B Bu30£0.15 20+0.12
N AT
A
_________ 48 b
150+0.1 7584
3.15 3.16

3.17 3.17

4% mm ) $28.5 0, mm 2
H® @ $28 75 oy mm

0. 04 mm H
c‘:
sy
$28 500
285310
3.17

3.18 2Crl3 @
$31.8°* mm @ e $32 25010
mm 0.1~0.3 mm

t
3.19 $32 s mm 0.5~0.8 mm

0.8 ~1.0 mm



248 3
3.20 3.20 a 6)
3.20 b ® 3.20 c @
3.20 d ©) 3.20
A B
4 5£0.3 B 4.7=0.1 26'¢!
Nz Vi ] 7 7 % Gign
777 ¢ A7 7 T T
,23+84 A B - 27Aél —
30:0.4
a) b) ) d) e)
3.20
3.21 3.21 0
25.25 0 s mm @ 53.48 0, mm
L
25+0.15 ) L
53.2540.1 252540 53488,
3.21
3.22
3.23 3.23
A4 JRVES - el

/f\ r\\

&0 0 | D
NN L[]
U7 et

)

Fany ‘(ﬂ}' o

200791 e [
425
Al
B HT150

3.23




249

3.24 CAPP
3.25
3.26
3.27 3.27
0.5 ~0.8 mm
8 3 40 0.5~0.8
%
[ - =
L N § j-l
7 % /)
% %
133.5
150
3.27
3.28 3.28 0.05 ~
0.42 mm 32.5 mm 2.5 0, mm
3.29 3.29 155 £0.01
mm 20 mm
0.05~0.42
_ |
N 7 S
] 7
% 1T
- | (
3.29
3.30 3.30



250 3

0.05 ~0.20 mm

Fﬁ . IN
|

3.31
3.32



4.1

4.1.1

L/d<12 L/d>12

7 Fr'
SET IR

]
L[|

]

d) Gridil

e == E@:ﬂazl@

i D
) s h) Myl




252 4

IT9 ~6 ITS

1/2
1/4
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6.2.5 IM Intelligent Manufacturing
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